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1) Для решения данной задачи воспользуемся тем, что сечение цилиндра - квадрат и оно параллельно оси цилиндра, тогда сторона данного сечения равна высоте цилиндра и равна 12 см.

2) Значит, расстояние от оси цилиндра до секущей плоскости рано длине перпендикуляра, проведённого от центра основания цилиндра до стороны сечения, лежащем на данном основании

3) Треугольник AOB – равнобедренный с боковой стороной OB=OA=R=10 см

4) OH – высота, значит и медиана (свойство равнобедренного треугольника)

5) AB=12 см (по условию), тогда HB=12:2=6 см

6) Треугольник OHB – прямоугольный, значит 
[image: image2.wmf]2222

106648

OHOBHB

=-=-==


_1400052309.vsd

_1400052550.unknown

